

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő- testülete 2017. november 29-én megtartott testületi üléséről.

Jelen vannak:

Katona György polgármester
Kiss Lászlóné képviselő
Nagy László képviselő
Rakiás László Zoltán képviselő
Farkas László képviselő
Víg Sándor képviselő

Igazoltan távollévő:

Berényi István Mihály képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

Katona György Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a képviselő testület tagjait. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő szavazásra jogosult képviselőből jelen van 6 fő. Jegyzőkönyv hitelesítésére **Rakiás László Zoltán** képviselő, jegyzőkönyv vezetésére **Monostori Melinda** munkatársunkat.

Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőkre és vezetőre tett javaslatommal, kérem szavazzon.

A jelen lévő 6 fő szavazásra jogosult képviselőből 6 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért.

Napirendi pontok:

1./ Beszámoló az önkormányzat 2017. évi III. negyedévi pénzügyi tervének teljesítéséről és a költségvetés III. negyedévi módosításáról

Előadó: **Katona György** polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző
Köteles Csilla gazd ea.

2./ Az önkormányzat szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól szóló rendelet elfogadása

Előadó: **Katona György** polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző

3./ Egyéb Ügyek

Aki egyetért a napirendi pontokra tett javaslatommal, kérem szavazzon.

A jelen lévő 6 fő szavazásra jogosult képviselőből 6 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért.

1./ Napirend

Beszámoló az önkormányzat 2017. évi III. negyedévi pénzügyi tervének teljesítéséről és a költségvetés III. negyedévi módosításáról

Előadó: Katona György polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző
Köteles Csilla gazd ea.

Katona György: Az anyagot mindenki megkapta. Ha sikerült belenézni látható, hogy nagyon eltérő dolgok nem történtek a III. negyedévben sem, én ehhez nem nagyon szeretnék más hozzáfűzni. Csilla elmondja miből is áll a módosítás.

Köteles Csilla: az elnyert JETA támogatásokkal módosult. 4.205.000,-Ft ennek a bevételi és kiadási oldala módosult, illetve a természetbeni Erzsébet utalványok a szociálisan rászorulóknak 869.000,-Ft a bevételi és kiadási oldala. Pénzben ezt az összeget nem kapjuk meg, hanem az Erzsébet utalványokat fogjuk kiosztani. Az utalványok egy része már teljesített, a másik része pedig folyamatban van. Módosítani kellett a dolgozókat a bérkonpenzációval, ezt év elején nem tudjuk, mert mindig változik, bérben és a közös hivatalnak való átadással módosult. Ennyi volt a mostani módosításban. A közös hivatallal és a megszűnt óvodával együtt a fő összegünk pedig 259.542.000,-Ft-ra módosult.

Katona György: Esetleg van kérdés arra Csilla tud válaszolni, ha nincs kérdés akkor aki egyetért az kérem fogadja el a határozattervezetet és a rendelet tervezetet, aki ezzel egyetért, szavazzon.

A polgármester javaslatával a jelen lévő 6 fő szavazásra jogosult képviselő 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet értett és az alábbi rendeletet alkotja és határozatot hozza:

95/2017. (XI.29.) Kt.h.

2017. évi költségvetésének ¾-ed évi teljesítéséről szóló beszámoló és a költségvetés módosítása, teljesítése

Határozat

1./Géderlak Község Önkormányzat képviselő-testülete

a) az önkormányzat 2017. évi költségvetésének ¾-ed évi teljesítéséről szóló beszámolót megtárgyalta és a határozat melléklete szerint jóváhagyólag elfogadja.

b) a Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének ¾-ed évi teljesítéséről szóló beszámolót a határozat melléklete szerinti adatokkal jóváhagyólag elfogadja.

2./Géderlak Község Önkormányzat képviselő-testülete, mint fenntartó, a Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetése módosítását a határozat melléklete szerinti adatokkal jóváhagyólag elfogadja.

3./ A képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének az Géderlak Község Önkormányzat 2017. évi költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon.

**Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2017. (XI.30.) önkormányzati rendelete
Géderlak Község Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló
1/2017. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

2./Napirend

Az önkormányzat szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól szóló rendelet elfogadása

Előadó: Katona György polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző

Katona György: Az idei évben is támogatták a szociális tűzifa igénylésünket. A rendeletet meg kell alkotnunk, a tavalyi szabályok szerint javasoljuk meghatározni az igénylés feltételeit. Erről szól a rendelet tervezetünk.

Czabainé Csada Márta: Az egy főre jutó jövedelemhatár a családosoKnál 42.500,-Ft, egyedülállónál pedig 57.000,-Ft. 76 m³ tűzifa beszerzésére kapott Géderlak támogatást. A szállítási költséget az önkormányzatnak kell vállalni.

Katona György: Az állam 15.000,-Ft+Áfa/m³-l támogatja a programot. A Gemenci Erdő- és Vadgazdaság most Lenesről tudja kiadni a fát, 2.000,-Ft+ ÁFA összeggel többbe kerül most a beszerzése a fának, ezt az okozza, hogy a nyári időszakban kivágott fákat depóban kellett eltárolniuk és ez nekik költséggel járt, ezt tovább hárítják. A fuvar költséget pedig minden évben az önkormányzatnak kellett állnia. Megvannak, hogy kitől lehet vásárolni, és sajnos közelebbről nincs, ha messzebből hozatjuk akkor drágább a fuvar költséggel. Így a fa vásárlás többletköltségével, a fuvar költséggel, valamint azzal, hogy a szállító autó ne félig hozza a fuvar, még javaslom, hogy további 12 m³-el vásároljunk több fát, és ezzel értsen egyet a képviselő-testület, így összesen 850.000,-Ft-al kellene önkormányzatunknak hozzájárulni az állami támogatás mellett a szociális tűzifa beszerzéshez.

76 m³ tűzifát kaptunk az autó egy fuvarral 22 m³ tűzifát szállíthat, többet nem hozhat el a telepről. Ez azt jelenti, hogy 4 kanyarral tudnák elhozni. Ha mind a 4 kanyart tele rakatjuk az 88 m³ fát jelent.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, ha nincs, kérem, szavazunk a szociális tűzifa rendeletről és a többletköltségről szóló határozat elfogadásáról.

Érdemi kérdés, hozzászólás nem volt.

A polgármester javaslatával a jelen lévő 6 fő szavazásra jogosult képviselő 6 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet értett és az alábbi rendeletet alkotta és határozatot hozta:

**Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2017. (XI.30.) önkormányzati rendelete
a szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

96/2017. (XI.29.) Kt.h.

Szociális tűzifa többletköltsége

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a BMÖF/69-67/2017. iktatószám alatti miniszteri döntéssel Géderlak Község Önkormányzatnak szociális célú tüzelőanyag vásárlásra jóváhagyott 1.447.800,-Ft vissza nem térítendő támogatáshoz, annak érdekében, hogy a 76 m³ keménylombos tűzifát meg tudja vásárolni, az önkormányzat 2017. évi költségvetése szociális előirányzata terhére biztosít további 530.860,-Ft-ot, valamint e tűzifa elszállításához biztosítja a szállítási költséget, 391.160 Ft-ot.

A képviselő-testület utasítja a polgármester, hogy fentiek alapján a szociális tűzifa vásárlásról, szállításról, a kérelmek elbírálása után, a kiosztásról intézkedjen.

Határozatról értesül:

GKÖH gazdálkodási előadó

3/Egyéb Ügyek

-Településképi arculati kézikönyv:

Katona György: Településképi arculati kézikönyv készítése a következő egyeztető fordulójához érkezik a holnapi napon.

Czabainé Csada Márta: A tervezet a honlapon megtalálható, de minden képviselőnek készítettünk nyomtatott formában is áttanulmányozásra. Többszöri egyeztetés után készült el ez az anyag. Holnap lesz a lakossági egyeztető fórum, várhatóan a december 20-a testületi-ülésem tudjuk elfogadni a kézikönyvet és a rendeletet is, addig záródik le a 21 napos hatósági egyeztetési határidő.

Katona György: A településképi arculati kézikönyvről talán annyit, házakról készített képeket is közre bocsájtottunk, régi építészeti stílusra, a településre jellemző stílusban épült házakat védetté nyilvánítjuk. Ez azt jelenti, hogy a tulajdonos egy-egy átalakítás, bontási építési dolgokat úgy végezhet ezeken az ingatlanokon, hogy előzetesen a polgármesteri egyeztetést kell megtenni, mivel a ház védetté van nyilvánítva így meg kell tartani, a régies formáját, stílusát.

Czabainé Csada Márta: A védetté nyilvánítás miatt ezen ingatlanok felújítása során többletköltség is felmerülhet, ezért éves szinten be kell vezetnünk a költségvetésünkbe és biztosítani kell egy fedezetet, lehet, hogy nem lesz felhasználva, de ha kötelezettséget írunk elő, akkor áldozni is kell.

Katona György: A településképi arculati kézikönyv elkészítéséhez felhasználható összeget leutalták az önkormányzatnak. Minden település 1.000.000,-Ft-ot kapott rá, igaz a nagyvárosoknak ez nem elég, viszont nekünk ez az összeg várhatóan elég lesz.

-Mikulás csomag:

Katona György: Minden évben szoktuk a gyermekeknek mikulás csomagot biztosítani óvodás és iskolás körben, valamint a 0-3 évesek részére is. Ez mos körülbelül 150 gyermeket jelentene, mivel az óvodába ellátogató pici gyerekek is szoktak kapni. Tavalyi évben maximum 800,-Ft/csomag volt, én azt javaslom, hogy idén is így legyen. Minden évben más bolt készíti el a csomagokat. Aki egyet ért a javaslatommal, az kérem szavazzon.

A polgármester javaslatával a jelen lévő 6 fő szavazásra jogosult képviselőből 6 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért és az alábbi határozatot hozta:

97/2017. (XI.29.) Kt.h.

Mikulás csomag

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester szóbeli javaslata alapján egyetért azzal, hogy a Dunapataji Kodály Zoltán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Géderlaci Szent László Általános Iskolájába és Mesevár Óvodába járó Géderlaci székhelyére járó gyermekek és a 3 éves kor alatti Géderlaci lakos gyermekek 800 Ft/fő értékben mikulás csomagban részesüljenek az önkormányzat 2017. évi többletbevétele terhére.

Határozatról értesülnek:

Intézmény és tagintézmény vezetők, védőnő

-Bérlet támogatás:

Katona György: Beszéltünk erről az ügyről, de nem született róla határozat, hogy megtámogatjuk a diákjainak, s a vidékről Géderlaci általános iskolába bejáró diákokat pedig bérlettel. A Géderlaci születésű gyermekek, akik még iskolába járnak a pénzügyi támogatásuk megtörtén. Óvodások 2.000,-Ft, általános iskolások 4.000,-Ft, középiskolás tanulók 6.000,-Ft és a főiskolára járókat pedig 8.000,-Ft-tal támogattuk. a vidékiek bérlettámogatásáról pedig nem hoztunk határozatot. Beszéltünk róla el is fogadtátok, viszont határozatot nem hoztuk róla, és a KLIK az elszámoláshoz testületi-határozatot kér. A hatáskör a polgármesteré, de kérek erre egy megerősítő javaslatot. Aki egyet ért azzal, hogy a bejáró diákok bérletét önkormányzatunk átvállalja, az kérem szavazzon fogadja el a határozattervezetet.

A polgármester javaslatával a jelen lévő 6 fő szavazásra jogosult képviselő 6 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyet ért s az alábbi határozatot hoz.

98/2017. (XI.29.) Kt.h.

Rendkívüli települési támogatásra javaslatétel

Határozat

1./Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016/2017-os tanévkezdéssel kapcsolatos beiskolázási nehézségek enyhítésére, figyelemmel a helyi szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 2.§ (1) bekezdés b) pontjára, valamint a 8.§ (1) bekezdésére, rendkívüli települési támogatás megállapítását javasolja a hatáskörrel rendelkező polgármester részére a Szent László Általános Iskolába bejáró gyermekek részére a diák bérletének vételárát az önkormányzat megtéríteni javasolja.

2./A képviselő-testület javasolja a polgármesternek, hogy a javaslat szerint hozza meg a határozatát.

Határozatról értesülnek: érintettek, gazdálkodás

Felelős: Katona György polgármester

-Lakossági támogatás

Katona György: Az idei évben is végeztünk egy kis számvetést, átszámoltuk a költségvetésünket és arra a megállapításra jutottunk, hogy az idei évben is lehetőség nyílna a lakosság részére rendkívüli települési támogatás megállapítására, ezért a korábbi évek elvei alapján javasolnám, hogy még december hónapban biztosítsa a képviselő-testület erre a fedezetet.

Czabainé Csada Márta: A rendkívüli települési támogatás átruházott hatáskörben a polgármester hatásköre, így a képviselő-testület hatáskörében a pénzügyi fedezet biztosítása van, a támogatás biztosítása.

Katona György: Javaslom, hogy aki egyetért az elkészített határozattervezet elfogadásával az szavazzon.

A polgármester javaslatával a jelenlévő 6 fő szavazással jogosult képviselő 6 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyetért és az alábbi határozatot hozza:

99/2017. (XI.29.) Kt.h.

Lakossági támogatásra javaslattétel

Határozat:

1./Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tekintettel a lakosság szociális helyzetére, a lakosság terheinek csökkentése céljából, figyelemmel a helyi szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II.27.) rendelet 2. § (1) bekezdés b) pontjára, valamint a 8.§ (1) bekezdésére, rendkívüli települési támogatás megállapítását javasolja a hatáskörrel rendelkező polgármester részére, hogy egységesen minden lakott lakóház esetében lakóházanként 1.000,- Ft és minden Géderlaki állandó lakosnak, aki életvitelszerűen 2017. december 1-én Géderlakon lakik, 1.000,- Ft/fő egyszeri rendkívüli települési támogatást nyújtson.

2./A képviselő-testület javasolja a polgármesternek, hogy a javaslat szerint hozza meg a határozatát és az 1./ pont szerinti támogatások fedezetét az önkormányzat 2017. évi költségvetésében biztosította.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. december 31.

-Atomerőmű:

Katona György: Paks II. történéseiről folyamatosan jelennek meg cikkek, mind az ellenzéki, mind pedig a támogatói oldalról is. Sajtótájékoztatót tartottak Pakson, ahol a vállalkozókat tájékoztatták, Szekszárd távolsági körén kívül nem terveznek embereket utaztatni, ez durván 30km-es körzet. A tájékoztatón elmondták, hogy a csúcs időszakban 8-9 ezer ember tartózkodhat Paks és Budapest vonalán, ezek nem csak a munkások, hanem azoknak a családjai is beletartoznak. Jelenleg 70 orosz mérnök dolgozik már a Paks II. projekten, ez az év végén már elérheti a 100 főt is. Egyre jobban erősödik a Paks II. elindulása. November 17-én a TEIT tagtelepüléseit összehívták egy sajtótájékoztatóval egybekötött találkozóra Pakstra. Akkor én a Virágos Magyarország eredményhirdetésére el ígérkeztem Vigh Sándor kollegámmal, így Kiss Lászlóné alpolgármester asszony vett részt ezen a tájékoztatón. Bent voltak az éppen álló IV. blokk területén és megnézték a blokkot. Anna tudnál nekünk egy pár szót mondani erről a tájékoztatóról.

Kiss Lászlóné: Először a vezérigazgató fogadott bennünket, néhány szóban elmondta, hogy jövőre nyugdíjba fog vonulni. A TEIT alelnöke kérdéssel fordult az igazgató úrhoz a jövőbeli TEIT szerződéssel kapcsolatban, hogy mit gondol arról, hogy az új igazgató is támogatni fogja ennek a társulásnak a működését. Úgy gondolja az igazgató úr, hogy az utódja is támogatni fogja a társulást. Bányai polgármester asszony kérdezte, hogy mi volt az eredménye a közvélemény kutatásnak, hogy hogyan vélekednek az emberek az új atom erőműről. Az igazgató úr elmondása szerint a korábbi véleményekhez képest nagyon sokat romlott az emberek hozzáállása az atomerőműhöz. Ezt követően elvittek minket a leállított IV. blokkba. Bepillantottunk a karbantartási munkálatokba, kiemelték a tárolóból a fűtő elemeket és meg tudtuk tekinteni, hogy is néznek ki. Elképesztő, hogy milyen biztonsági intézkedések vannak az Atomerőműben.

Katona György: Köszönjük Annának a tájékoztatást. Hamvas úr célzott a 2018. december 31-vel lejáró TEIT-es szerződésekre, reméljük a jó folytatás biztosítva lesz. Köszönöm szépen a figyelmet. A választásokig marad és a választások után a kormány új vezetőt fog kijelölni a Paks II. élére. az utóbbi időkben szakmai ember irányította sz erőművet.

-2017. évi JETA pályázatok

Katona György: Tegnap nap folyamán kiírták a 2017. évi JETA pályázatokat. Az idei évben valósultak meg a 2016. évi JETA pályázatok, a mi esetünkben a napelem az egészségháznál, az ebédlő bővítés és felújítás, és 1.000.000,-Ft a falunapi rendezvény tartásához. A pályázat beadási határideje 2018. januárja, 7. nap jelent meg a beadási lehetőségekből. Az első ablak „Elnyert pályázatok önrészenek finanszírozására” lehet pályázni. A következő négy ablak épület felújítás, új épületek építése, közösségi célok érdekében energetikai pályázatok, van tervezettség lehetőség 100%-os finanszírozással és benne hagyták az egy milliós rendezvény támogatást. Most nem kell ezekben döntenünk, de szeretném elmondani, hogy én milyen pályázatokra gondoltam. Úgy gondolom, hogy a rendezvény tartásra mindenféleképpen pályáznunk kellene, van nekünk egy sportcsarnok tetőnk, amire ráférne már a felújítás, félbe vagyunk a kis iskolának a felújításával, kívülről abszolút belülről félig, fedett piactérben már gondolkodtunk. A két iskola épületünkön még nincs napelem, ehhez annyit szeretnék hozzátenni, hogy a nagyiskola költségeit teljes mértékben a KLIK fizeti, a kis iskolánál pedig

50%-ban a KLIK fizeti. Már készítetttem az árajánlatot a kisiskola felújítására és a sportcsarnok tetőszerkezetére. Lenne egy olyan gondolatom épületfelújítás téren, igaz, hogy nem a mi épületünk, de erre az épületre is lehetne pályázni a JETA-ból, de csak önkormányzat pályázhat és az önkormányzatnak kell lenni a lebonyolítónak, ez pedig a Plébániánk épülete lenne. Siralmas állapotban kezd lenni, elsősorban a tető, de egy külső felújításra is rászorul. A belső résznél az első helységet teljesen megújultak, a folyósó rész ebben az évben mi rendbe tettük, a tetőt és a külső részt kellene rendbe tenni. A JETA-nal a tervezésen és a rendezvény támogatáson kívül három pályázat adható be, abból az egyik lehet önrész nélküli, a másik kettő pedig önrész köteles. Az önrész nélküli maximum 15 millió Ft. Ebben az évben 1,5 milliárd forintot osztanak szét a települések között.

-Virágos Magyarország Mozgalom:

Katona György: Amint említettem már, november 17-én Virágos Magyarország díjátadó ünnepségen voltunk Vigh Sándor kollegámmal. Ebben az évben a fő zsűri is eljött hozzánk. 7 régióra osztották az országot, a régió zsűrije megy a településekre először, a legjobb város és legjobb falu kategóriában javasolt helyre elmegy a fő zsűri is. A régió Dél-Alföldi részében mi lettünk a legjobb falu így versenyben voltunk az első helyért, mivel a 7 régió legjobb településeiből került ki az első helyezett. Mi pedig Pintér Sándor belügyminiszter úr különdíjában részesültünk.

-Falugazdász:

Katona György: Gallos József falugazdászunk a tegnapi nap folyamán elköszönt, az év végével nyugdíjba megy, most szabadságát fogja tölteni. Új falugazdászunk lesz még nem tudjuk, hogy ki fog a helyére lépni.

-Támogatás kérés:

Katona György: Kéréssel, fordultak, hozzám. Felolvasnám nektek a levelét úgy gondolom, hogy a levél végére mindenki rájön a levél írójára.


A polgármester felolvasta Aknai Péter levelét. (jegyzőkönyvhöz mellékelve)

Katona György: Úgy gondolom, hogy ebbe most nem kell döntenünk, én szeretnék egy személyes találkozót vele és megbeszelném a részleteket, hogy pontosan mennyi támogatásra lenne szüksége. Bízgatni fogom, hogy esetleg egy könyvajánlót szervezni a könyvtárunkba. Farkas Éva intézet felém kérést, Kalocsai Szent Kereszt Kórház sebészeti osztályáról elvitték az ízületi beteg kezelésére és műtétéhez laparoszkopos berendezést. Gyűjtést szervezek egy új műszer megvásárlására ez a gép nemegész 5 millió forint. Laci hozzád fordulnék kérdéssel mit tudsz erről az ügyről?


Nagy László: Kicsit kacifántos ez az ügy, mivel éppen most adtak ígéret rá, hogy visszakerül Kecskemétről hozzánk ez a gép. Ez a gép igazából nem volt itt még nálunk, nem kaptuk még meg. A Font Sándor is meg ígérte, hogy hamarosan megkapjuk a gépet. Azt pontosan nem tudom, hogy megérkezett már-e hozzánk ez a készülék, de azt mondta ez az egyesület, hogy nem baj folytatják ezt a gyűjtés, és ha visszakerül a készülék Kalocsára, akkor valamilyen másik készüléket vásárolnak belőle. Én az tudom mondani, hogy a következő testületi ülésre megérdeklődöm, hogy hogy áll ez az ügy.

Katona György: Akkor én úgy gondolom, hogy ebben most nem hozunk határozatot, majd a következő testületi ülésen visszatérünk rá. A mai ülésre ennyit szerettem volna, amennyiben másnak nincs megbeszélésre váró témája, megköszönöm a részvételt, az ülést bezárom.

Kmf.


Katona György
polgármester




Czabainé Csada Márta
jegyző


Rakiás László Zoltán
jkv.hit.



MEGHÍVÓ

Géderlak Községi Önkormányzat 2017. november 29-én 16⁰⁰ órai kezdettel tartja képviselő-testületi ülését, melyre ezúton meghívom.

Ülés helye: Géderlak Község tanácsterem

Napirend:

1/ Beszámoló a közös fenntartású intézmények és feladatok 2017. évi III. negyedévi pénzügyi tervének teljesítéséről.

Előadó: Katona György polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző
Köteles Csilla gazd. ea.

2/ Beszámoló az önkormányzat 2017. évi adó és pénzügyi tervének III. negyedévi módosításáról

Előadó: Katona György polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző
Köteles Csilla gazd. ea.

3/ Szociális tűzifa rendelet

Előadó: Katona György polgármester

4/ Egyéb ügyek

Géderlak, 2017. november 24.

Katona György
polgármester

Jelenléti ív

2017. 11. 29. csk

megtartott testületi ülés

Katona György polgármester

György Katona

Kiss Lászlóné képviselő

Lászlóné Kiss

Berényi István Mihály képviselő

Farkas László képviselő

László Farkas

Nagy László képviselő

László Nagy

Rakiás László Zoltán képviselő

Zoltán Rakiás

Vígh Sándor képviselő

Sándor Vígh

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Czabainé Csada Márta jegyző

Márta Csada

Köteles Csilla gazd. főtanácsos
